

Universidad

Parece que los cuatro rectores de las Universidades Públicas de Castilla y León se han puesto de acuerdo para renovar a los Profesores Asociados por un año, vulnerando acuerdos alcanzados, en algunas universidades, con las Juntas de PDI que fijaban la renovación de los Asociados por tres años. En la Universidad de Burgos esta situación a llevado a la convocatoria de algunos actos de protesta contra la decisión del Rector que se ha negado a negociar sobre este asunto y es posible que las protestas se hagan extensivas al resto de las universidades si no se inician negociaciones para tratar en profundidad la aplicación del decreto de estabilización del profesorado universitario.